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ATA DA 5* REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO
PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023

Ao primeiro dia do més de margo de 2023, as 17:00 horas, na camara municipal de
Ipaumirim-Ce, a senhora presidente fez a abertura da sessdo ordindria, cumprimentando
as autoridades presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge
Dias (Presidente), Cicero Ferreira Duarte, Francisco Geovane Bernardo de Franga,
Marcilene Alexandre de Sousa Josué, Pedro Gouveia, Roberto Paulo Jorge Barbosa,
Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Estiveram
Presentes na sessdo ordindria a Presidente da camara de Baixio Maria de Geraldinho e
demais vereadores. Constatada a existéncia de quorum, em nome de Deus, a senhora
presidente declarou aberto os trabalhos da Presente sessdo ordindria, em seguida
convidou a secretaria da cdmara para fazer a leitura da ata da sesso anterior, que foi
lida e aprovada.
Ato continuo, a senhora presidente solicitou ao assessor juridico desta casa que
procedesse a leitura das correspondéncias recebidas. Foi lido 0 Oficio n. 23/02/2023
sobre a solicitagéio de participagdo dos vereadores de Baixio em sessio ordindria com
intuito de tratar assuntos de interesse regional.
Ato continuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as
indicagdes pessoais. Indicagao 025/2023, da vereadora Michelle Jorge, solicitando a
poda de arvores da rua José Macedo e José Genério Coelho. Indicag%o 026/2023, da
vereadora Marcilene Alexandre, que seja colocado brago e lampada no poste em frente a
casa de Edmilson no Sitio Catingueira. Indicagao 027/2023, da vereadora Rosineide
Barbosa, solicitando que seja feita reposi¢ao de lampada no Bairro Sao Luis, mais
precisamente no inicio da rua Lino Pontes. Foram expedidos os oficios com as
providéncias tomadas em relagiio a audiéncia publica referente a questo dos animais,
para a Policia Rodovidria Federal, DETRAN, ao Executivo € ao promotor desta
comarca.

O vereador Dr. Geovane fez indicagio verbal solicitando que seja oficiado a secretaria
de finangas para que providencie a teparagdo salarial dos profissionais das endemias e



que mande ou atualize a Lei que esté em vigor para que eles recebam a partir de margo
com 0s retroativos a janeiro.
Ato continuo, a senhora presidente declara aberta a ordem do dia, colocando em pauta
em segunda votagao 0 Projeto de Lei 06/2023 do executivo que ‘’Dispde sobre criagdo
do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres — CMDM e da outras providéncias’’.
Apos a chamada regimental 0 projeto foi aprovado.
Ato continuo, ainda a ordem do dia, foi colocado em pauta em primeira votagao o
Projeto de Lei 001/2023 do legislativo que ‘’Institui politica municipal de controle de
natalidade de c&es e gatos e dé outras providéncias’”. O projeto teve o parecer da
comissao favordvel, foi discutido e apés a chamada regimental o projeto foi aprovado.
Ato continuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicagdes pessoais. O
vereador Renato dos Santos iniciou suas palavras saudando a todos, deixou votos de
pesar a familia de Manga, parabenizou o municipio pela implantag&o do ensino integral
na escola Dr. Jarismar, solicitou que as secretarias fagam uma integragao para criar
entre elas alternativas de atividades que favoregam as criangas e jovens, parabenizou
pela criagao do conselho da mulher e que a partir deste conselho possa pensar na
secretaria da mulher, agradeceu o secretario Rasputin pela troca de lampadas em varios
locais no distrito de Felizardo, parabenizou a secretaria de agricultura que esta realizado
junto com a associag&éo do Sitio Zé Viera o curso de apicultura, parabenizou o
presidente Lula pelo gesto de se vacinar contra a COVID, dando exemplo a todos os
brasileiros, e por fim, que os trés municipios Ipaumirim, Baixio e Umari concretize a
formagao deste comité e que procurem agdes para a coletividade, assim, favorecendo
melhorias para os nossos municipios.

O vereador Cicero Ferreira iniciou suas palavras desejando o voto de pesar a familia de
Magna e Manoel de Odila, parabenizou sua filha Talita estudante de engenharia, Isaac e
Péricles estudante de ciéncias da computagio pela passagem do seu aniversério,
parabenizou a gestio municipal, a secretéria Mércia, a Diretora Jarlucia pela
implantagio do tempo integral na Escola Dr. Jarismar, reforgou a indicagao da
vereadora Rosineide e Dr. Geovane que a gesto olhe de bons olhos para o reajuste dos
professores contratados e dos profissionais das endemias, parabenizou o projeto dos
c&es e gatos do vereador Walter e que a gest&o execute esta Lei da melhor forma
possivel, e finalizou, parabenizando a camara de Baixio pela visita e didlogo com a
cAmara de Ipaumirim.



O vereador Pedro Gouveia iniciou suas palavras saudando a todos, agradeceu a presenga

dos vereadores do Baixio, relatou que todos os projetos e agdes sejam realizadas
realmente, ressaltou mais uma vez a demanda excedida de exames neste municipio e
que esses problemas tenham mais agilidade.

O vereador Walter Brasil saudou a todos, relatou da dificuldade em fazer politica em
municipios pequenos e que é necessario a uniao de todos para que possamos concretizar
melhorias para 0 nosso povo.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos e os colegas vereadores de Baixio, iniciou suas
palavras desejando o voto de pesar aos familiares de Magna, relatou que precisamos ter

pensamento coletivo sempre e s6 assim, ajudaremos 0 nosso municipio.

O vereador Roberto Jorge iniciou suas palavras cumprimentando a todos os presentes,

saudou os vereadores do Baixio, parabenizou a gestio, a secretaria de educac4o pela

reforma e implantago do tempo integral na Escola Dr. Jarismar, esteve presente no
corte de terra no Sitio Marizeiro, reforgou a indicagao da vereadora Marcilene sobre a
reposigéo de iluminago do Sitio Catingueira, reforgou mais uma vez que seja

reformada a quadra do Sao Pedro, parabenizou de forma antecipada ao seu amigo
Giliarde, deixou voto de pesar a familia de Magna e Sebastiaio Nobrega, relatou que seu
irm&o Wescley ja estd intermediando com representantes em Fortaleza a instalagio do

SAMU na nossa regio, e agradeceu a presenga dos vereadores do Baixio, relatando que
as camaras precisam de unido para melhorar e solucionar os problemas do nosso povo.
A vereadora Marcilene Alexandre iniciou suas palavras saudando a todos, agradeceu a
presenga dos vereadores do Baixio, deixou voto de pesar a familia de Magna, Sebastiio
Nébrega e Seu Manoel, parabenizou Manu filha de Vanemeire e Dr. Pedro, todos os
filhos do vereador Jacaré e Rebeca filha do casal Nalvertaénia e Keke, esteve

participando da abertura do ensino integral do nono ano do Dr. Jarismar, parabenizou a
gesto e a secretaria Mércia por esta iniciativa, e finalizou, desejando um bom fim de
semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite a todos, saudou e agradeceu a
presenga dos vereadores de Baixio, deixou voto de pesar a familia de Magna e Seu

Manoel, parabenizou a presidente Michelle e os filhos do vereador Jacaré pela

passagem do seu aniversério, relatou que tem a casa do promotor de justiga na rua Rene

Sarmento que esta abandonada, e neste contexto, é necessdrio que a gestiio verifique o

que pode ser feito, solicitou que o bem possa ser cedido para o municipio, visto que, ha
a necessidade de prédios piiblicos na nossa cidade, esteve presente na Escola Dr.



Jarismar e parabenizou a gestio pela implantagaio da educag&o em tempo integral,
reforgou mais uma vez que a gestéio reajuste os salario dos professores contratados e dos
agentes de endemias, e finalizou, afirmando que € necessdrio a unido dos trés
municipios Ipaumirim, Baixio e Umari para cobrar e lutar pelo povo.
Ato continuo, a presidente da cémara facultou a palavra ao Prefeito Municipal Wilson
Alves, a Presidente da Camara de Baixio Maria de Geraldinho e ao vereador Sérgio de
Baixio.

A vereadora Michelle Jorge iniciou suas palavras desejando boa noite a todos, saudou e
agradeceu a presenca dos vereadores de Baixio, afirmou que precisamos unir forcas
para conseguirmos melhorias para a nossa populago, deixou votos de pesar a familia de
Magna e Seu Manoel de Odila, relatou que esteve na secretaria de educagao e perguntou
sobre 0 reajuste dos professores contratados, onde foi sinalizado positivamente sobre
este reajuste e que a secretaria ird o mais rapido possivel conversar como o prefeito eo
secretario de finangas, anunciou que foi marcada a reuniao com os representantes da
satide que acontecerd na cdmara no dia 9 as 15 horas para discutirmos as problematicas,
e finalizou, agradecendo a todos que enviaram mensagens pela Passagem do seu
aniversario.

Ato continuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sesso ordindria
do dia 01 de margo de 2023, convocando os demais vereadores para a 6° reunidio
ordindria e sesso Solene em Alusio ao Dia internacional da Mulher do primeiro
periodo legislativo de 2023, a ser realizada no dia 08 de margo do corrente ano, em
horario regimental as 17 horas da tarde. Encerra, convidando a todos a ficarem de pé
para a execugdo do Hino do Municipio. Sem mais no momento, a presente ata, que apés
lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretario (Pedro Gouveia), Michelle
Jorge Dias (Presidente), e demais vereadores.
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